



Анжела Старовойтова

пр. Академіка Палладіна, 21-122

Київ, 03164, Україна

Тел./Telegram/Viber/WhatsApp +38 050 8081159

Email: crimeanangela@gmail.com

Дата народження: 18/09/1977

Досвід роботи

2002 – нині

Ведуча діалогів, фасилітатор, тренерка

міжнародна практика

Сертифікована тренерка по ненасильницькій комунікації, фасилітатор діалогів, модератор/фасилітатор, організатор та менеджер конференцій, координатор і менеджер проектів.

Основна спеціалізація: діалогові практики, ненасильницьке спілкування, розвиток громад, побудова довіри, етичне лідерство, зміцнення команди.

Експерт з проведення діалогів, примирення та соціальної згуртованості.

Співпрацює по деяким проектам з ОБСЄ, МОМ, ПРООН, IREX, GIZ, ZFD та іншими в Україні та на міжнародному рівні. Членкіня Мережи фасилітаторів діалогів (Україна)

вересень 2010 -

грудень 2014

Міжнародна ГО “Основи свободи”

Київ, Україна

Голова Правління / виконавчий директор. Модератор/фасилітатор, координатор проектів. Модератор діалогів по проекту “Загоєння минулого”.

Організатор та фасилітатор курсов для молоді по етичному лідерству, особистому і організаційному розвитку, активної громадянської позиції та участі в країнах Центральної і Східної Європи.

вер 2004 - грудень

2005

МГО ‘Ініціативи до змін’

Лондон, Великобританія

Менеджер проєкта. Програма “Основи свободи”, спрямована на розвиток громадянської активності, етичного лідерства і соціальної відповідальності в країнах Східної Європи.

жовтень 2003 –

червень 2009

НПО “Коло друзів Сімферополь-Хайдельберг” Сімферополь, Україна

Координатор проєктів (міжнародні, соціальні та культурні проєкти) в Хайдельберг-Центрі. Координатор з розвитку партнерських відносин.

Фасилітатор і тренер для волонтерських програм.

ОСВІТА

1994-1998

Кримсько-Американський коледж

Сімферополь, Україна

Бакалавр філології (англійська та німецька філологія)

Навички: усний перекладач (синхронний/послідовний - англ.), письмовий переклад (англ), викладання англійської та німецької мов.

Січень 1999-

травень 1999

Кентукський християнський університет

Грейсон, Кентуки, США

Міжнародна програма по американістике.

Міжкультурні комунікації, антропологія, апологетика.

вересень 2011-

травень 2012

2018 – 2022

Інститут Лідерства та Менеджменту (УКУ)

Львів, Україна

Менеджмент НПО

Центр Ненасильницького Спілкування (Альбукерк, США)

Сертифікована програма тренерства по ненасильницькому спілкуванню.

Тренінгі по темах: фасилітація діалогів, ненасильницьке спілкування, запобігання конфліктів, розвиток мереж, особистий розвиток, розвиток команд, зміцнення довіри, лідерство, комунікація, вирішення конфліктів, фасилітації, активізація та підтримка молоді, соціальна згуртованість.

Особисті навички: комунікація, міжнародна/міжкультурна комунікація, лідерство, фасилітація діалогів, креативна, працює на основі довіри, прагне до чесності, толерантності та цілісності.

Генератор ідей, швидко вчиться, має тверду думку, і в той же час є хороши командний гравець.

Деякі ключові діяльності та проекти (лише частина):

2003-вер. 2009	‘Основи свободи’ Головна ведуча 10-денних курсів для молоді щодо розвитку активної громадянської позиції, соціальної відповідальності, побудови демократії, лідерства, міжкультурного розуміння, організаційного розвитку.	Київ / Крим, Україна
2001-2005	“Служіння, відповідальність та лідерство” конференцій в Ко, Швейцарія Організаторка конференцій (щорічно).	
Березень 2003	Тренінг для молоді НПО “Цінності, ідентичність та можливості для міжкультурного співробітництва” Відкритий діалог на міжкультурну тему (Росія/Латвія) Фасилітаторка, тренерка	Ліспайя, Латвія
Вер-груд. 2006	lofC Action for Change (USA) Лідер проєкту, тренерка міжнародної команди молодих лідерів з теми вирішення конфліктів, організаційного розвитку та розвитку обізнаності.	Вашінгтон, США
Лип-серп. 2007	‘Програма Інтернов’ Адміністраторка, тренерка та менторка у Міжнародної програмі для молоді.	Ко, Швейцарія
2015-2016	Проведення 3-денних тренінгів по соціальній згуртованості (ПРООН, Україна)	
2016-2018	Проведення 80 тренінгів по вирішенню конфліктів та проведенню діалогів для представників міської влади, бізнесу та активістів (МОМ, Україна)	
2017-2022	Тренерка по вирішенню конфліктів та фасилітатор діалогів для програми РУРА для молодих політиків з країн Африки (KIS, Уганда/Швеція/Танзанія)	
2017-2018	Проведення тренінгів та діалогів у 12 громадах України (IREX, Україна)	
2018-2019	Проведення діалогових процесів / перемовин між представниками релігійних спільнот та влади (ODIHR, Польща)	
2017- 2020 2018	3-денні тренінги “Як ефективно організувати та провести діалог” (ОБСЕ, Україна) Співавторка Онлайн курсу “Як ефективно організувати та провести діалог” (ОБСЕ, Україна) https://courses.prometheus.org.ua/courses/OSCE/DIAL101/2017_T1/about	
2018-2022	Проведення тренінгів онлайн/офлайн по фасилітації/модерації і інструментам участі для представників ОМС в Грузії (PSF, Польща / Грузія)	
2019	Проведення тренінгів по вирішенню конфліктів та ефективної комунікації для прикордонників та інших силових структур (МОМ, Україна)	
2019	Організація та проведення 25 діалогових процесів з теми соціальної згуртованості та надання соціальних послуг в Україні; створення дорожньої карти з надання соціальних послуг в Україні в новостворених ОТГ (Stabilization Support Services)	
2017-нині	Програма тренінгів та менторства по вирішенню конфліктів і ННС (Червоний Хрест, Україна)	
2016-нині	Фасилітатор діалогів та тренер в пулі тренерів ОБСЕ та ментор програми по фасилітації діалогів (ОБСЕ, Україна)	
2018-2020	Проведення тренінгів та процесів налагодження співпраці через практики участі між органами місцевої влади та активістами (GIZ, Україна)	
2020-нині	Координаторка проєкту “Емпатія онлайн”, надання емпатичної підтримки онлайн, проведення тренінгів по ННС	
2021-нині	Проведення тренінгів по ННС і фасилітації діалогів для представників держструктур і органів місцевого самоврядування (Грузія, Кенія, Уганда, інше)	
2023	Онлайн курс “Сталість соціальних змін: згуртування громад” - ВУМ, Україна https://vumonline.ua/course/sustainability-of-social-changes-community-cohesion/?fbclid=IwAR07gnN2KsTP7yBTXuO1Bxdv01nxWz2GlvUBpNaXUNQ2BLPwcaX_Y-2xS5E	
2016-2023	Створення / видання чисельних посібників по проведенню діалогів, запобіганню конфліктів і методам партиципації.	

Замовники і партнери:

“Ініціативи до змін” (Швейцарія); “Ініціативи Центральної та Східної Європи” (Берлін, Німеччина); Союз німецької молоді в Європі (Німеччина); GFPS-Polska, ADRA (Німеччина/Молдова), Акція спокути – служба справи миру (Німеччина/Україна), QUIFD (Німеччина), ОБСЕ (Україна), ПРООН (УА), ODIHR (Польща), МОМ (УА), SSS (УА), KIS (Швеція), Polish Solidarity Fund (Грузія).